



■ Corrigenda

Xinyu Fang
Qiaojie Wang
Xurong Yang
Feiyang Zhang
Changyu Huang
Zida Huang
Hao Shen
Wenming Zhang

What is the appropriate extended duration of antibiotic prophylaxis after two-stage revision for chronic PJI?

Published online 13 December 2021:
<https://online.boneandjoint.org.uk/doi/full/10.1302/2046-3758.1012.BJR-2021-0225.R1>

The authors confirm that an error was included in the originally published Methods section.

The original sentence (“... defined as type IV according to the Tsukayama classification criteria...”) should have been as follows: “... defined as type III according to the Tsukayama classification criteria...”.

The correct version is now online.